■與高層共舞時,場面 有趣 🌕 記者張威敏 攝

▼ ■責任編輯:張威敏 ■版面設計:李冰心

#### 二〇一一年十月九日(星期日)辛卯年九月十三

張威敏)日本性感女子組 合惠比壽麝香葡萄將於下月15日來港開騷,昨日三 名成員,包括麻美由真、吉澤明步及希崎Jessica特意在西九 龍中心舉行記者會,大作宣傳,除了跟Fans握手外,還在台 上教Fans跳舞,但可能Fans太害羞,所以現場反應未見踴 躍,但無損幾位女星的心情,受訪時經常大展笑容哩!



時,三位女星都 大展笑容。 記者張威敏 攝

■(左起)吉澤明 步、麻美由真及 希崎Jessica在台 上獻舞。 記者張威敏 攝

位女星以色彩鮮艷及清涼的形象示人,一 ▲ 出場便入鄉隨俗,以中文介紹自己,即時 引來Fans高叫偶像之名,令到她們笑逐顏開。

#### 全體成員均會來港表演

記者會上主持人先向大家宣佈一喜訊,原本在 下月舉行的個唱,需由港迷於網上投票選出赴港 表演的成員,現在卻公佈全體成員均會來港演 出,消息的確振奮人心。女星們也在台上表示得 知有幸來港演出,都感到非常震驚及開心。當然 大家最關心的還是下月的演唱會,她們會以哪種

表演來籠絡港迷?她們則道會有見面會等活動, 又希望呈現日本女孩可愛的一面。最後她們表示 因為Fans到場而感高興,又呼籲大家買票捧場, 直言這與在日本的表演有所不同。

#### 林建名不願上台

主持人問畢,另一環節又再展開,三位女星在 台上教授其歌曲中的舞步。雖然台上賣力表演, 但台下的反應未見太熱烈,主持人還邀請主辦單 位的高層上台共舞,其中還包括大名娛樂的老闆 林建名。可惜主持人三邀四請,林老闆還是靦腆

不上台。一陣歡愉的舞步後,三人亦向大家説聲 多謝!

及至記者訪問時,談到Fans不太熱情一事, 三位女星表示可能Fans有點害羞,又指或是首 次來港,大家並不太熟悉其歌曲,她們還借機 作宣傳,希望大家購買她們的專輯。期間又問 到香港與日本的Fans有何不同?她們表示現在 還未有機會與香港Fans作近距離的接觸,但在 觀察下看似非常細心。訪問完畢後,三位女星 還很有禮貌地向記者説出「辛苦晒」,及後才



■林建名(左 -)也有上台 與女星合

## 為助入睡

# 默里曾開Propofol予MJ



流行天王米高積遜(Michael Jackson)的死 因案繼續審訊,日前法庭上播放了一段 私人醫生默里在MJ死後兩天接受警方問 話的錄音。其中默里承認曾開Propofol給 MI,以助他入睡。但他也曾試圖幫助米

試圖助MJ戒藥癮

服用。可是MJ指演唱會 「This Is It」臨近開唱,所以 他,亦無 他必須要有充足的睡眠, 「默里醫生,我需要睡覺,我 我意識到他 也要為演唱會排練。」MJ還 開始有所依 曾抱怨道若他睡眠不足,他 只好取消當天的排練;又曾 幫他戒除藥 指若休息不足,表演將無法 癮。」而在 滿足歌迷,默里直言他有很

大的壓力。因此在事發當天,默里開了 其他藥也無法令歌星入睡後,MJ便乞求 Propofol,「請給我一點牛奶(Propofol), 這才能令我入睡。」而在上午10時48分 地點太偏遠。 左右,默里同意為他注射25毫克的 ■文:Wyman

默里稱他用藥後便離開房間去洗手 間,為時大約兩分鐘。可是當他回來時 據報道MJ已服用Propofol有 便發現MJ停止呼吸,實令他大吃一 兩個月之久,但在他死前三 驚,更即時為MJ施行心肺復甦,但最 日,默里就試圖助他戒除藥 終也是無濟於事。接受問話期間,默 瘾。錄音中默里稱MJ「無法 里又曾道:「我愛米高,他是我的朋 自然入睡」,因而開藥給MJ 友,他經常與我坦誠相待。我很想救 治他……我很關心

> 意傷害他。 昨日舉行的 MJ致敬演唱 會,有Fans抱 怨票價太高及

> > 網上圖片

一本美國護照哩!



碧咸與妻子維多利亞的愛女Harper

Seven Beckham出生已過幾個月,

不過他們對愛女之熱情未減。昨

日維多利亞在Twitter中上載了一

張碧咸新紋身的照片,只見其左

手紋上「Love」的字樣,手旁則

有一隻小手疊着,十分溫馨,維

多利亞還留言道:「Harper喜歡爸爸

新的愛的紋身。」看來他們非常享受天倫之

樂。此外,有媒體拍得夫妻二人攜女兒到洛

杉磯的Wilshire聯邦大樓,為女兒領取人生第

## 碧咸為女兒 手上紋「愛」

#### 再度扮演相同人物 范冰冰欣賞楊貴妃



日前在釜山電影節中亮相 《楊貴妃》新聞發佈會的范 冰冰(見上圖),亦曾接受新 浪的訪問。談到開幕禮極速 更衣,她苦笑道:「其實我 也不想,因為挺累的,我們 找了一個旮旯,在一個廚房 的門口就把衣服換了,背後 很慘的,只不過大家都覺得 很神奇,一秒鐘變格格。」 問到為何會願意再次扮演楊 貴妃,她直言:「因為我覺 得她是一位讓我覺得了不起 的女性,她對愛情的價值觀 其實也是我所追求的,不是 因為財富、金錢、權力、政

治,而是跟伴侶在精神跟藝術上的 共融。」問到她覺得現代女性會對 楊貴妃有共鳴嗎?冰冰指最重要的 是大家都有追求真愛的想法,不為 外界所影響。最後她還指很欣賞張 東健、小田切讓、王力宏三位帥 哥。另宋慧喬(見下圖)昨日亦現身 影展,為電影《今天》(A Reason to Live)宣傳,身穿短褲的她吸引大 批Fans的目光。

■文: Wyman

### 又多了一個(圈圖)。 資料圖片 娛聞雜碎

■碧咸身上滿佈紋身,現手上

■Kim Kardashian(見圖)在《Today》上向球隊The Harlem Globetrotters學習轉籃球。

■外國媒體指保羅麥卡尼將會於當地時間今日與 Nancy Shevell結婚,據知出席婚禮的嘉賓不會超過 30人。

■意大利美聲男子組合IL DIVO今日抵港,宣傳將 於下月8日推出的新碟《Wicked Game》。

■SHINee與KARA將參加12月在日本舉行的演唱 會,他們將會與倖田來未、JUJU、flumpool等日本 歌手同台演出。

■有報道指日本藝人安惠將會在12月與搞笑藝人東貴博完婚。 ■有指山下智久退出NEWS是受赤西仁影響,尊尼事務所澄清並無此事。





■文: Wyman

# 張根碩

#### 成「最理想寵物人選」



韓國演員張根碩**(見圖)**在「男演員 中最理想寵物人選」榮登榜首!早 前在網上有一「比起愛人,更想當 做寵物養的男藝人」的投票活動, 結果張根碩力壓其他男星,以大熱 的姿態掄元。張根碩在電影《寵物 情人》中,一改以往的型男形象; 大展其可愛的一面,因而在投票中 獲大家的垂青。緊隨張根碩之後的 是劉承浩、季軍則為李民基,而第 四位則是2PM的玉澤演。

另一邊廂,韓女星崔智友在日本 的問卷調查中,席捲了「知名度」 和「人氣度」兩大排行榜,榮登第

一名。調查對象為300名15至59歲的日本女性,經過8、9月的調查後 而得出的結果。其他女藝人還包括金泰熙、李英愛等女星。對此崔 智友的經理人公司表示:「不光是國內Fans,還有很多來自美國、 日本、馬來西亞以及中國、台灣等地的Fans紛紛送來禮物和留 ■文:Wyman/圖:資料圖片 言。」

## 喬布斯傳奇人生

### 或搬上銀幕



Gordon擔任製片人。不過至截稿前,Sony仍未作出任何評論。由 Sony發行的《社交網絡》之前甚獲好評,在奧斯卡上更有斬獲,看 來是食髓知味哩! ■文:Wyman/圖:資料圖片

蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)(見圖)近日又 陷入法律訴訟,八卦網站TMZ爆料,一 家出租轎車的公司指蓮莎租用其公司服 務,至今尚未付清款項,金額加上罰款 更高達9萬美元(約70萬港元),數目驚人。 該公司指蓮莎在09年的2月至5月期間,曾

光顧其服務,為她及其親朋好友租用車 輛,連保安費計算在內,一小時的費用更高達6000美元(約46000港 元)。本來蓮莎應付3萬美元(約23萬港元)而已,但因遲遲未繳款而被 罰,終累積至9萬美元。不過也有報道指蓮莎剛買了價值8萬美元約 62萬港元)的保時捷哩! ■文:Wyman/圖:資料圖片